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Az erdélyi telepesek sérelme.
felemése érdekében újólag lépéseketLEGÚJABBél

48 Budapest, szept. 21.
Az erdélyi magyar telepesek ügyé- tegyenek 

ben több lap, a demokrata szövet- A Magyar Távirati Irodát íelhatal-

...
irta, hogy a népszövetségi döntéssel ^ ^ j ma kommünikét adott ki, 
a magyar minisztertanács is foglal" j amelyben kijelenti, hogy a kormány 
kozott, sőt utasította a genfi kikül- ; egyáltalaban nem is foglalkozott a 
dőlteket, hogy a kártalanítási összeg i telepesek ügyével.

— Déli telefon jelentéseink. —

Ünnepel az ország.
&

>n-
ef
50 lelkesedéssel fogadták Cetinjében 

Megkezdődtek a fijegos Báda ünnepségek.
— Kiküldött tudósítónk telefonjelentése. —

A királyi párt nagyár-
89.

>1 4 gadta, lelkesedett, örült és éljenezett, ,
mindenki az ünneplőbe öltözött j TjP.Pjfj&tt & Jdpan
Ce2b^Msmenet volt a király, ’ . ^ió szept. 21 | elpusztul,,

vendégek tiszteletére Katonazenekar A Tokióban pusztított nagyméret! 
hangjai mellett, a fáklyások vég tűznek alig hogy elültek a hullámán 
eláthatatlan sora vonult fel a királyi márjs ujsbb tüzeset történt, melynek 
palota elé, ahol Milosevity polgár- ezuttaj a miniszterelnökség palotája 
mester köszöntötte újra a királyi m?vpiüpárt. Cetinje - mondotta - hódolat- esett martalékul. A hata.mas m=re u
tál és szeretetteljesen köszönti ural- palota eddig ismeretien okból ki- 
kodóját és nagy örömet érez, gyulladt és percek alatt lobogó láng- 
hogy falai között vendégképen üdvö- aj égett A tűz gyorsan tovább tér- 
zölheti. A király mosolyogva haló és ,á ba boritotta a palota
gáttá végig a koszonto beszedet és J 6, . . 1X, ,8 következőket válaszolta. minden részét. A tisztviselő* csak

nehezen tudtak kimenekülni

miniszterelnöki palota.
A kárt húsz millió yenre

Cetmje, szept. 21.
Vasárnap délután négy órára je­

lezték a királyi pár megérkezését 
Cetinjére, de már két órára meg 
kezdődött a népvándorlás a város 
utcáin Minden épkézláb ember az 
utcán tartózkodott és igyekezett elő­
nyösen elhelyezkedni a katonai kor­
donon belül, hogy minél közelebbről 
legyen szemtanúja a készülő nagy 
eseményeknek. Különösen a királyi 
palota környékén volt sürü a nép­
tömeg Mindenki itt igyekezett meg­
állapodni, hogy a királyi pár bevo­
nulását a palotába végigszemlél­
hesse.

Három óra negyven perckor jelez­
ték, hogy az udvari autók a város 
határába érkeztek. Tíz perccel ké­
sőbb pedig ágyudörgés jelezte, hogy 

király gépkocsija elérte a Cetmje 
bejáratánál felállított diadalkaput. Az 
utcákon elhelyezett katonaság sor­
falait vigyázz állásba parancsolták, 

királyi testőrezred zenekara, 
királyi diszbintóval, melyet elől és 
hátul is egy szakasz testőr kisért, 
az udvari autók elé ment.

A diadalkapu előtt várta a felséges 
vendégeket a város vezetősége, Milo­
sevity polgármesterrel az élén. aki 
lelkes beszédben üdvözölte a királyi 
párt és a város lakossága nevében 
örömének adott kifejezést, hogy falai 
között üdvözölheti. Radovity Irén, 
egy cetinjei urieány, a cetinjei 
szonyok és leányok nevében egy 
gyönyörű virágokból font csokrot 
nyújtott át a királynénak.

A királyi pár ezután a zárdába 
ment, ahol Bozsity metropoliía fo­
gadta a felséges vendégeket. Rövid 
istentiszteleten vettek itt részt, majd 
folytatták útjukat a lakosság sor­
falai között az újonnan átalakított 
királyi palotáig, amely fellobogózva 
várta az ország urát. Több mint

össze

i becsülik.
A tűzoltóság ezúttal is tehetet* 

lennek bizonyult és munkája főleg 
csak & lokalizálásra terjedhetett k*.

o r
en-
yi-
79
an Tokióban azt hiszik, hogy szer­

vezett bűnszövetkezet működik a 
fővárosban pirománikus hajlamú 
emberekből, akik beteg idegzetük 
kényszerítő hatása alatt gyujták fel 
a legértékesebb palotákat Mások 
szerint politikai rugói vannak 
gyakorta megismétlődő tüzeseteknek. 
A vizsgálat nagy apparátussal indult

z)

a

a
„Úgy a magam, mint a királyné 

nevében köszönöm a lelkes 
fogadtatást, amely eltörölhetet- 
len emlékképen mindvégig meg­
marad emlékezetemben Születé­
sem köt ehhez a helyhez és úgy 
van lelkembe vésve, hogy közüietek 
való vagyok Ez a kapcsolat vonz 
ide és késztet arra, hogy sűrűb­
ben találkozzunk. Módot fogunk 
találni, hogy ne csak puszta kí­
vánság maradjon e szándék. Crna- 
gorának eddig is voltak uralkodói, 
akik atyailag gondoskodtak népük­
ről és a nép azt hódolattal es 
szeretettel viszonozta. Meg va­
gyok róla győződve, hogy senki 

gondolja ebben az országban, 
hogy ezentúl kevesebb gondosko­
dás fog történni a népről. A két 
rokon faj egyesült, megnagyobbo­
dott az ország, fokozottabban fog­
juk gondját viselni népünknek, a 
crnagorcoknak*.
Az egybegyüit néptömeg szűnni 

akaró éljenzéssel fogadta a ki-

nagy
A berendezés és az irattár egy része meg.

!< >i

Egy francia vas úttá rsa sag 
és az

a

SHS állam poré.an
ás.

a ritést követelt. A régóta húzódó 
most rövidesen nemzetközi 

döntőbíróság elé kerül, melynek 
elnöke Andrej an zürichi egyetemi 
tanár, tagjai francia részről Peri- 
arauch, SHS részről pedig Vukovity 
Szvetiszláv államtanácsos lesznek.

Beográd, szept. 21.

A régi Szerbia kormánya a 
ború előtt koncessziót adott egy 
francia vasúttársaságnak a déíszer- 
biai vasúthálózat kiépítésére. A há­
ború után a szerződést felbontották, 
amiért a francia érdekeltség

a
él f

ügyhá96 |
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I kárté-
sem

Abd el Krim megsebesült.
Paris, szept. 17.

A Journal a marokkói hadszíntérről 
közölt jelentésében arról számol be, 
hogy Abd el Knm, a í iff kabiluk ve 
zére egy csapatszemle alkalmával 
megsebesült. Egy eltévedt úgyne­
vezett fáradt golyó erte és a 
lábát megsebesítette. A riff vezér 
sérülése könnyebb természetű.

Dúca kü ügy miniszter 
Bukarestben.

Bukarest, szept. 21.
A bukaresti lapok jelentése szerint 

Dúca külügyminiszter Genfből vissza­
tért a román fővárosba.

m asz­

nom
rály szavait. Késő éjjelre járt az idő 
és a palota környékén még mindig 
ezrekre menő tömeg hullámzott. Csak 
éjfél után csendesedett el a város, 
hogy kipihenje a nagy nap fáradal­
mait és erőt meritseü a három napos 
ünnepséghez, amely ma kezdődött

elköltözködíkZimmermann
Bécsből.

- ■ ■-Bécs, szept. 21.
Egy bécsi lap közlése szerint Zim­

mermann pénzügyi főbiztos Genfből 
visszatért Bécsbe, ahol felmondta a 
lakását. Az újság szerint Zimmer­
mann távozásával nem tekinthető

.i tízezer ember gyülekezett 
f addigra a régi konak előtt, amelyen 

ezúttal először lengette a szét a 
Karagyorgyevity-dinasztia zászlaját. 
Állandóan felhangzó és sebes me­
netű hullámként tovább sodródó 
éljen kiáltások töltötték be a levegőt 
és jelezték a királyi pár útját. Az 
utcákon nemzeti viseletben crna- 
gorcok, dalmaták, szerbek, horvátok, 
szlovének vonultak fel a csendes 
szemlélő szemei előtt. A vajdaságiak 
sem maradtak távol. Egy csoportban 
száznál több bánsági várta szinte 
visszafojtott lélegzettel, feszült figye­
lemmel az udvari hintó feltűnését 
Az öröm . amor őket is magukkal ra

i $
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Szeptember 21.
Beoorád. Amsterdam 2215. Berlin 

1840, Bécs 794, Budapest 791, Bu- 
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Zürich Berlin 12330, Budapest 
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Varsó SöVa, Szófia 375, Bukarest 
249Va, Beográd 92lVa, London 
2511V4, Paris 2456í/s.

A forrongó Kelet.

I megszűntnek a pénzügyi ellenőrzés)London, szept. 21
A bagdadi angol kormán yhLáos mert a népszövetség megengedte’ 

jelentése szerint a törökök behatol- \ hogy 1926 január elsejétől kezdve 
tak angol területre és két köz-égé { tetszés szerint változtathassa meg

$khelvéi Zimmermann most ezzel 
a jogává: él és Bécsben ügyei inté-

karest

felgyújtottak, számos asszonyt 0. 
gyermeket meggyilkoltak.

A súlyos határsértésért elégtételt \ ■ étére mindenkor csak néhány napig
i fog tartózkodni.

i ::

fog követelni az angol kormány.
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Velikibecskerek, 54. élt» 214. szára1925 szeptember 22, kedd Postarina u gotovom plaéena. 
Post a viteldíj készpénzben fizetve.
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U HÍREKA közgazdasági kongresszus 
az adók egységesítéséért

Gázol az autó.
- A „TorontáT tudósítójától. -

Becskerek, szept 21. 
Súlyos kimenetelű autóelgázolás 

történi tegnap délután három óra 
tájban. Egy a Brigadira Risztitya 
(Aradáci) utca felől jövő magán-

~ szept. 21.
Görög keleti Kisasszony napja

A beeskereki görög keleti szerb fa 
kossag ma üli meg Kisasszony nao

a helybeli'görög 
keleti szerb nőegylet védszentjének 
ünnepe is. Délelőtt ünnepi istentisz­
teletet tartottak a központi görög 
keleti templomban, utána pedig a 
hitközségi nagyteremben 
szentelés volt.

Követelte a négy edosztály u keresetia jövedelmi- és a
forgalmi adó csökkentését.

Beograd, szept. 21. járultak. így elsősorban követelték 
A politikai szünet folytán bekö- az adórendszer egységesítését, addigra 

autó elütött egy asszonyt, aki az I vetkezett szélcsendben némi élénk- pedig, amig ez törvényhozási utón 
úttesten épen át akart sietni. Az I ggget jelentett a jogászok és közgaz- meg nem történhetik, rendeletek 
elgázolásról a következő részieteket j (jászok kongresszusa. A jogászok révén enyhítsék a mai elviselhetetlen 
tudtuk meg : kongresszusát szombaton zárták be, adóállapotokat Különösen a magán-

Glücksmann Miksa 25 éves becs-1 mjg a közgazdasági vasárnap este tisztviselőkre kirótt negyedosztályu
gadira ^RisJtitya ^Aradáci)8 utca ért vé8et kereseti adó a jövedelmi és forgalmi A radikális párti klubelnök a Vaj-
telő! a Geteova (Német) utca felé Mint már előző számun aban meg- adó csökkentését kérték, amelyeknek daságbon. Növi szádról jelentik; 
igyekezett. A saroknál befordult és irtuk, a kongresszuson nemcsak a alapos revízióját halaszthatatlannak ké^v lu,.a ^éP?^elö, a radi-
husz kilométeres sebességgel a Ge t kivitellel és a kiviteli kereskedelem tartják Határozati javaslatukban i Noviszádon ^árt ^hn]6 íeL£naP
utjáL A^urtaloídahía negY0lYkocs1 erősitésének módozataival foglalkoz- még a munkásvédelmi és munkás- párt heiyi szervezetének*ülésén veti 

állott, amelyről egy földműves- tak’ hanem megvitatás tárgyává biztosítói törvények módosítását részt Zsivkovity ez alkalmmal a 
asszony hirtelen leugrott és átsza- tették a Vajdaságot annyira érintő sürgették. £a^lkáiis'pá[L történetét ismertette,
ladt az úttesten. A gépet vezető I adósérelmeket is. A kongresszus Este az „Imperial“ éttermében ™pjn*S óa ereiében Hír

iücksmann tülkölt, mire az asszony ejé több határozati javaslatot is bankett volt, amelyen a vendégeken volt A közoonti vezetőség V?/^68 

igyekezett Alig tett egy-két lépest terjesztettek erre nézve, amelyekhez kívül a közgazdasági élet számos feladattal 
ellenkező irányt vett — és ez volt j a megjelentek egyhangúlag hozzá- kitűnősége megjelent, 
a veszte — Az egyenes irányban 
haladó autó elkapta, feldöntötte és 
keresztülgázolt rajta. A kerekek a 
fején és aisótestón haladtak keresz­
tül és súlyos sérüléseket okoztak 
Az elülső és hátsó kerekek közötti 
rész alól emelték ki a szerencsétlen
asszonyt és beszállították a közkór- I Becskerek, szept 21. j szabadulni menyétől. Petrumanyac

. Okolisan Vikentije malitoráki föld-; Lina a vízbe valamilyen káros folya-
ríoviddel az eset után kihallgatta I műves tizenötéves leánya, Okolisan i dékot öntött be és megitatta a fiatal- 

az életveszélyesen sérült asszonyt I Mária, nemrégiben házasságra lépett i asszonnyal, aki — állítólag — ennek 
°iuy rendőrfoga imazó, akinek el- J egy jankovmoszti földművessel. Az í következtében hirtelen rosszul lett 

mondotta, hogy Nezity Sztárjának anyós más feleséget szánt a fiának ágynak esett Súlyos betegen
cj ®ves’ második Külkerületi J és elhatározása miatt gyakran szem- szállította ei az édesapja Malitorákra,
Súlyos sebesülése miatt nem I rehányásokkal illette. Elégedetlen- ahol feljelentést tett Petrumanyac

Jf. ta összefüggően és részletesen gégét főleg a fiatalasszonnyal érez- Kína ellen.
^meszelni a történteket tette, akivel csaknem nap-nap után Okolisan Vikentije a feljelentésben

rendőrség meg az este kihall- összeszólalkozott. Fokozta a bajt, mérgezéssel gyanúsítja Petrumanyac A beeskereki Szrnao újra meg­
ír a Híucksmann Miksa mehanikust, hogy a fia választásával elégedetlen Kínát Részletesen ismerteti valló- kezdi a működését. A Szrnao köz- 
^. au*^ vezetőjét. Va délelőtt jegy- anya 6gy és ugyanazon házban la- másában a házasélet gyötrelmeit, ponti egyesületében mint ismeretes,

sát - •• a ^anuk vaji°má- kon és igy alkalma volt csípős valamint azokat az okokat, amelyek még a választások előtt, ellentétek
g *s’ gőzöltük a gépkocsi két uta- I megjegyzéseit gyakran megismételni, súlyos vádját alátámasztják. merültek fel, melyek miatt a becs-
rfl akl* azt bizonyították hogy a amivel lassankint szinte eiviselhe- A bűnügyi hatóságok szigorú vizs- kereki szervezet is szüneteltette mü-

es .menetsebesseggel haladtak, tétlenné tette menye életét gálatot indítottak. A nvomozás fogja ködését. A választmány a napokban
aao™ 18 tulkoíteí£ es h0»y az A fiatalasszony tűrt és szenvedett tisztázni, hogy mennyiben felelnek tartott ülésén elhatározta, hogy te- 
d J zavart viziokedese okozta Békés viselkedése úgy látszik olaj meg a feljelentés állításai a fel- vékenységét újra megkezdi. Egyúttal 

rencsetienseget. | voit a már nem is lappangó, hanem levesnek. A vizsgálat első etappéja megválasztotta az ideiglenes veze-
lobogó tűzre és még inkább fel- | az orvosi konzulium lesz, melynek tőséget, mely mindaddig vezeti a
ingerelte az anyóst, Petrumanyac eredménye dönti el, hogy fenn ál lhat-e szervezet ügyeit, amíg a tisztségeket
Linát, aki most már — a beadott a mérgezés gyanúja, vagy csa’< tév- véglegesen be nem tö tik. Ideiglenes
feljelentés állítása szerint — tör- hit költötte a gyilkosság! kísérlet elnökké Ankity Bózsói, alelnökké

‘ J vénybe ütköző módon akart meg- meséjét. Loncsar Fáját, titkárrá pedig Brkity
N-t választották. A tisztújító köz­
gyűlést szeptember 27-ikére hívták 
össze.

jat,

kalács >fi
á

a
küldte ki Noviszádra, 

hogy az ottani szervezetben 
kozó ellentéteket elsimítsa

mutat-

Panaszok Radicsók ellen. Oszijeki
jelentés szerint, dr Ivkovity Mora- 
csilo radikális képviselő tegnap párt- 
értekezletet hivott össze Oszijeken, > 
hogy megismerje a választók eset­
leges kívánságait, panaszait, az 
egybegyűltek főleg amiatt panasz­
kodtak, hogy a szövetséges horvát 
paraszt párt több radikaiis-párti tiszt­
viselő felváltását is követeli. Az ülé­
sén végül is határozati javaslatot 
fog-idtak el, melyben arra kérik a 
kormányt, hogy a használható es 
lelkiismeretes tisztviselőket, párt­
állásra való különbség nélkül hagy­
ják meg az állasukban.

Akit menye megmérgezésével 
gyanusi tanak.

i

c

A német—csehszlovák döntő­
bírósági jegyzőkönyv vitája

Berlin, szept. 21.
Krotta berlini csehszlovák köve 

ma felkereste Stresemann külügy­
minisztert és kormánya nevében 
bejelentette, hogy 
köztársaság hajlandó megkezdeni 
német—cseh döntőbírósági jegyző­
könyv leiárgyalásat A külügy­
miniszter nem adott választ, mert 
előzőleg ki akarja kérni a kormány 
véleményét.

t
Leleplezik az áltakszi- nélkül ki kell róniok az előirt ille­

téket.
Felhívja még az utasítás a rendőr- 

hatóságokat és az elsőfokú rendőr- 
hatóságok szerepét betöltő főszolga- 
biróságokat, hogy vizsgálják felül az 
autókról és hintókról felfektetett 
jegyzéket és állapítsák meg, ki ká­
rosította meg téves bemondással 
az állampénztárt Az érdekelt ható­
ságok
megteszik a szükséges lépéseket.

Elemi sorscsapásoktól senki sincs 
mentesítve. Fizessen elő egy évre s 
„Torontálira és ezzel ingyen bizto­
sította lakásberendezését, ruháját, 
fehérneműjét ötvenezer dinárra.

Világ körüli utazó Becskereken.
Mind gyakrabban látogatnak el Becs- 
kerekre a világkörüli utazók, akik 
Romániából vagy Magyarországból 
jövet folytatják útjukat a misztikus 
kelet birodalmai felé. Lapok 
fásából tartják fenn magukat és 
Becskerek kávéházi közönsége kény­
szeredetten bár, de mégis megnyitja 
pénztárcáját, ha egy intelligens arcú 

| globetrotter nyújtja feléje arcképét 
azzal a kérelemmel, hogy támogas­
sa adományával célja elérésében. 
Volt már Becskereken német, hol­
landus, francia, angol nemzetiségű 
globetrotter és tegnap kiegészítette 
a névsort egy belga. Stepinger Ká­
rolynál hívják, brüsszeli lakos, aki 
fogadásból hatvankétezer kilométert 
tesz meg gyalog, huszonhétezret 
pedig hajón. A múlt év júniusában 
indult útnak és eddig Európa leg­
több államát már bejárta. Az SHS 
államból Görögország, Bulgária es 
Törökország felé veszi útját.

1
sokat.a csehszlovák

Visszaélések az autó- és hintóille- 
tékek befizetése körül.

Becskerek, szept. 21.
A közvetlen adók vezérigazgató­

sága fontos rendeletet küldött ma 
Becskerekre, amelyben az autótak- 
szik ellenőrzését Írja elő, illeték te­
kintetében.

A leirat szerint, számos autótulaj­
donos úgy igyekszik megszabadulni 
az illetéktörvényben megszabott ille 
tékek fizetése alól, hogy takszinak 
tünteti fel gépkocsiját, illetve beje­
lenti, hogy fuvarozásra fogja autóját 
felhasználni. Sokan nem tartják be 
Ígéretüket és saját céljaikra hasz­
nálják autójukat, holott szabály 
szerint ilyen esetben háromezer di 
nár illetéket kellene az állampénz­
tárba befizetni, amitől ilyenformán 
megszabadulnak.

A rendelet szigorúan előírja, hogy 
a jövőben csak annak engedjék el 
az illetéket, akiről bebizonyosodik, 
hogy tényleg fuvarozásra használja 
tel gépkocsiját és főfoglalkozása a 
személy vagy teherszállítás. Minden 
más esetben a hatóságoanak kivétel

a

értesülésünk szerint —

arusi-
Sok évi irodai gyakorlattal biró

tisztviselő 4
ki jól beszél szerbül, németül és 
magyarul, megfelelő állást keres

Cim a Torontói kiadóhivatalaban.

iiiiimihi imái
SSÄ’fÄSsaa ää

lépések).
Vei, Sacskerek. Etvesova u. 5•-ÄiSEaffis:
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FrAis sí oltó 10 non
Bukovi gorivm suvi bez oblica, 
isto se nalaze ovde u városi na 
obali istovarena i slozena. Ob- 
ratiti se ovde u hotel Vojvodinu.

Azonnal eladd 10 vagon

Elsőrendű, száraz bükkfa, felrakva 
a Begaparton készen. - Bővebbet 
a „Vojvodina“ szállodában. 2024
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Kontinentái biztosítótársaságnál.
eves »4 „Torontói* minden
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. biztosítja tűzkár ellen -a
r

gólt. A magyar csapat megérezte 
Orth hiányát' A biró Hencetl kifo­
gástalanul működött.

Eljegyzés. Várady Gyöngyikét 
*Velikibecskereken eljegyezte Józsa 

István Szentendréről.
Pálffy Margit és Kecskeméthy 

Péter jegyesek. (Minden külön érte­
sítés helyett).

Változások a bánsági vasúti 
menetrendben.

TJj vonatjáratok október elsejétől.

>

4 ti étika.
Beográd. A beográdi alszövetség 

bajnokságáért Beográdban atlétikai 
verseny folyik, melynek első napi 
eredményei a következők:

200 méteres síkfutás első előfutam. 
1. Bencze (Obility) 25'6 mp, 2. Bo- 
gojavity (Onility)

200 méteres síkfutás második elő­
futam. 1. Szenesi (Obility) 25'8 mp, 
Neducsin (Odiiity).

Súly dobás döntő. 1. Joanovity 
(Obility) 13 m 28 cm, 2. Ambrózy 
13 m 16 cm (Obility)

Hármasugrás. I. Mandil(Jug) 12 m 
40 cm, 2. Csoliíy,

400 méteres síkfutás első előfu­
tam. 1. Neducsin 56 8 mp, 2. Bogo- 
jevity

400 méteres sikiutas második elő­
futam 1. Bencze 59-8 mp, 2. Lukity 
(Jug)

1500 méteres síkfutás. 1. Trifunac 
(Jug.) 4 p 30 2 mp, 2. Heinrich (Jug.).

100 meteres síkfutás, női verseny. 
1. Niüolity (Zemun) 13'8 mp, 2. Po- 
povity (BSK).

Magasugrás. 1 Gavrilovity (Jug ) 
. 158 cm, 2 Mojity (Obility).

A 701 l/a. vonat Dragutmovóii 100 méteres első előfutam. 1 Jor- 
összeköttetést kap Kikindára és a g0vity (Jug.) 11*4 mp, 2 Bogojevity. 
Kikindárói jövő vonatnak kapcsolása 100 meteres második előfutam, 
van Szubotica felé. A 7231/a. szám j Szenesi 11*6 mp, 2 Goranity 
alatt beállított uj vegyes vonat Kikm- (Zemun).
dáról 8 óra 45 perckor indul el és no méteres gátfutás. 1. Gavriio- 
Dragutinovóra 9 óra 25 perckor ér- (Jug,) 17*2 mp Uj országos re - 
kezik. A második 7232/a. sz. vegyes j kor{^ g Mojity. 
vonat Dragutinovóról 9 óra 45 perc­
kor indul és Ki ^indára 0 
perckor fut be.

ja.
la- Begejre hét óra 37 perckor érkezik, 

tovább indul 7 óra 50 perckor és
Becskerek, szept. 21.

Október elsejével jelentős változ- . r ,
tatásokat léptetnek életbe a bánsági Dragutinovóra 9 óra 38 perckor fut 
vonatközlekedés menetrendjében. A be. Innen 9 óra oO perckor folytatja 
szuboticai vasutigazgatóság Becske- ut#1 és 11 óra lo perckor éri el 
rekre érkezett híradása szerint a Szentát, ahonnan 11 óra 30 percnyi 
jövő hét csütörtökjétől kezdődő ér- indulással 12 óra 50 perckor érke 
vénnyel több vonat indulási és érke- z1^ Szuboiicara. Összeköttetése van 
zési idejét változtatták meg, hogy a ennek a vonatnak Bán. Alekszandro- 
közönség részéről jövő kérelmeknek rácon (Sándorudvaron) a 434. sz. 
ilyenformán eleget tegyenek. közvetlen vegyes vonattal Jasa To-

A bánsági vonalak menetrendjébe Tut7I’a (Módosra). A vegyes vona 
beállítottak egy uj vonatot 7710. Becskerek-Begejroi bet órakor reg­
szám alatt, amely Vrsac és Pan- f1 ^ul, Bán Alekszandrovóra hét 
csevo Dunav között fog közlekedni, óra 17 perckor érkezik. Hét óra 25 
Az uj személyvonatot azért indítják perckor folytatta útját szecsanj fele, 
meg, hogy a Vrsac és Beográd kö a^ová 8 óra 17 kor érkezik be. A 
zötti közlekedést megjavítsák és végállomásra, Jasa Tomityra 8 ór 
lehetővé tegyék a fővárosból vissza- 43 perckor tut be 
felé igyekvő utasoknak a 7712. A velikakikinda-pancsevói koz- 
számu személyvonat használatát, cetien személyvonat hat perccel ko- 
amellyel még aznap visszatérhetnek rabban indul el Becskerekről, még 
Vrsacra. Az uj személyvonat éjjel Pefig 7 óra 39 perckor es Écskára 
egy óra 10 perckor indul Vrsacról ^t perccel korábban fut ne. A tobo 
és Pancsevo Dunav állomásra három állomásokról a regi menetrend sze- 
óra ötven perckor érkezik és igy rmt közlekedik, 
összeköttetése van az első hajóhoz 
A 7011. számú és Pancsevo—Szubo- 
tiea között közlekedő közvetlen vo-

Bozsko Tomilin—Opermann hang­
versenye. Kevés számú, de lelkes 
közönség előtt tartotta meg hang­
versenyét szombaton Bozsko Tomi­
lin, a zágrebi opera tagja. Műsora 

■ ismert operaáriákból és románcok­
ból állott, amelyeket kétségtelenül 

I gpgy énektudással, iskolázottságot, 
I Megfelelő hangkezelést eláruló te­

hetséggel interpretált. A közönség 
nek különösen Verdi Rigolettója 
tetszett, de lelkesen megtapsolta a 
többi számokat is. Külön meg kell 
emlékeznünk Opermann Sztaniszláv- 
róí, aki a zongorakiséretet látta el, 

1, mindig ökéletes 
az énekes művésze
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m előadásával a „Fantazie" a-dur-ral, 
különösen azonban a „Téma mit 
Variazionen* g moll al, nagy sikert 
aratott. Ezúttal nemcsak mint zon-

e,
ír
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ü.

goramüvész, hanem mint zeneszerző 
is bizonyságot tett kivételesen nagy 
tehetségéről

A „Torontál“ minden éves előftoe- 
&;ét ötvenezer dinárra biztosítja 
tűzkár ellem

j.

z „Eroína a felhők királynője kerül 
kedden és szerdán az Orient-moziban 
bemutatásra, mely film arról neve­
zetes, hogy egyik főszerepét az első 
női pilóta fiimstar kreálja, „E. Sán­
con“.

nat megszűnik. Helyébe más meg 
oldással, megszakításokkal, biztosí­
tották a Pancsevo—Szubotica közötti 
közlekedést Az uj 7011 számú 
személyvonat Pancsevo—Dunavról 

í reggel négy óra 50 perckor indul, 
A Fedák—Molnár válóper. Buda-1 előzőleg azonban bevárja a Beograd- 

pestről jelentik: Mára tűzték ki a ból jövő első hajót. Becskerek— 
Fedák—Molnár válópert a budapesti 
törvényszéken. Az érdekelt felek
közül csupán Fedák Sári jelent meg, 
aki arra kérte meg a bírót, hogy
nyílt tárgyaláson folytassa le a pert 
„Megtépázott becsületemet — ugy- 

fp\.mond — nem engedem zárt ajtók 
É ^Bőgött tisztázni. Nyilvánosságot
^ -akarok". A biró felhívta Fedákot és

Molnár megbízottját, hogy a házas­
ságot állítsák helyre és a tárgyalást 
okióber 14 ikére elnapolta.

,t

t 4X100 méteres staféta. 1. Obility 
(Bogojevity, Podgradszki, Szenesi, 
Bencze) 48'6 mp, 2. Zemun, 3. Obi 

I lity ÍI. Az Obility könnyen nyert, 
j harminc méterrel.

A versenyt ma folytatják

óra 19a
s

"w- -
Schwäbische Velikikikindán, Debe*
Íjácsa—Borac Debeljáesán. j Budapest. Magyarország atlétikai

Október 11-én: Dusán Szilni— bajnokságának második napjan a 
Obiiity Velikibecskereken, Kadima — következő eredményeket értek el: 
Szrbija Velikakikindán, Viktória— Magasugrásban. 1 Gáspár 193 cm. 
Borac Vrsacon. Schwäbische—De í Uj országos rekord, 
beljácsa Debeljáesán ! Négyszáz méteres síkfutásban. 1.

Október 18-án: V.któria-Schwa-1 Ba£s‘ mp. Uj országos rekord
bische Velikibecskereken, Koszovó- ! , Ezerotszáz meteres s.kfutásbaa.
Borac Veükikikmdán. j L „F°nyó 4 P 10'2. mP' ,.. .„

: Sulydobashan. 1. tíedo 13 m o4

p Páratlan kedvezményt kap öt* 
dináros tűzbiztosítás fór*venezer

májában, ha egy évre előfizet a „To- 
rontál“-ra.s

A t. közönség figyelmébe! Tiszte­
lettel értesítjük nagyra becsült vevő­
közönségünket, hogy cipő javító- és 
talpaló-mühelyünket tetemesen kibő­
vítettük, úgy hogy most módunkban 

minden e szakmába vágó munkát

3

1
van
gyorsan, pontosan „»w" j* » 
és a legolcsóbb ./jMZZjíE 
árban eszközölni :sv9wWP/w

* Jön I A római zarándokút.
Háromszáz dinárért egy évig kap­

ja a „Torontálit és ezzel ötvenezer 
dinárra biztosította lakásberende­
zését, ruháját, fehérneműjét.

Nadat loptak. A bűnügyi hatósá­
gokhoz feljelentés érkezett Mandity 
-Nikola, Meditv Ivó és Stukovac 

^Cázar banatszkidusanováci föld­
művesek ellen, hogy az állam tulaj­
donát képező nádasból harmincöt 
köteg nadat loptak el. Az eljárás 
megindult ellenük.

Elfogott tolvaj Konrád Albert és 
Esbach János banatszkidvori föld 
birtokosok feljelentest tettek a csen­
dőrségen, hogy birtokukról nagy- 
ménnyiségü kendert loptak. A csen- 

j|f dőrség Popov Marinko melencii 
halász személyében kinyomozta a 
tettest, aki bűnét be is ismerte. Az 
eljárást megindították ellene.

* Jön ! A becskerekiek Rómában.
* A „ping-pong“ asztali tenniszjá- 
fcnak napról napra több a hive.

Olcsóságánál és szórakoztató voltá­
nál fogva gyorsan terjed. Nagyok 
és kicsinyek egyforma örömmel 
játszák. Kapható 80 dinár előzetes 
beküldésével Braóa Spitzernél Szu­
botica.

Október 25-én : Obility—ZsAK- 
Szlávija Velikibecskereken, Viktö- 
rija—Koszovó Veiikikikindán

November 1-én : ZsAK-Szlávija— 
Kadima Velikibecskereken.

A 20 ára kisorsolt bajnokmérkő­
zése k lejátszását a helybeli egylet 
közi bizottság fogja meghatározni.

cm.
Diszkoszvetésben. 1. Molnár 40 

m 84 cm.

Orth kitüntetése. Budapestről je­
lentik : A legutóbbi bécsi footbait- 
mérkőzésen súlyosan megsérült és 
most lakásán betegen fekvő Orthot 
tegnap felkeresték az osztrák footbaii 
szövetség vezetői és egy művészi 
kivitelű aranyérmet nyújtottak át 
neki. Az osztrák válogatott csapat 
tagjai is meglátogatták és egy ezüst 
cigarettatárcával lepték meg.

Ingyen kap ötvenezer dinár bizto­
sítást, ha egy évre a rendes kiadó­
hivatali áron előfizet a „Torontáli­
ra.

4 E<ti» Football.

Borac—Kadima B) 5:1 (3 : 1) 
Biró Nedity.

Obility—Schwäbische 5:1 (3:0). 
Biró Brkity. Unalmas léíeknélküli 
játék. A mezőny legjobb embere 
Kolarov.

Zs A K-Szlávija—Kadima 1:1 (1:0). 
Biró Grujin. A Kadimából a csatár­
sor, a ZsAK-Szlávijánál meg a véde­
lem tűnt ki.

SportmM

A bajnoki mérkőzések 
uj sorrendje.

Becskerek, szept. 21.
A beográdi footbaii alszövetség a 

helybeli egyletközi bizottság által 
kisorsolt bajnoki mérkőzések tabellá­
ját megmásitíatia s azt a következő 
beosztással hagyta jóvá :

Szeptember 27-én: Dusán Szilni— 
Szrbija Vrsacon, Obility—Kadima 
Velikibecskereken. Koszovó—Debe- 
ljácsa Debeljáesán, Schwäbische— 
Borac Velikibecskereken.

Október 4-én: Dusán Szilni—Ka­
dima Vrsacon, ZsAK-Szlávija— Szr­
bija Velikibecskereken, Koszovó —

1
Begejsvetidjuradj község elöljárósága

Hirdetmény.
Begejsvetidjuradj község elöljá­

rósága a szeptember hó 4-én kelt 
közgyűlési határozata érteimében 
október hó l én d. u. 2 órakor bérba- 
adja a község tulajdonát kéoező 
kiskorcsmát 3 évre.

A bérlet kezdete 1926 január 1-én.
A feltételek megtekinthetők min 

den nap a hivatalos órák alatt

m

Beográd. Beográdszki SK—Jadran
3:1 (0:1).

Budapest. Magyarország-Ausztria 
1:1 (Félidőben 1 : 0 Magyarország 
javára.) A magyarok gólját Priboly 
lőtte be hat méterről, amelyet az 
első félidőben nem tudtak az osztrá­
kok kiegyenlíteni. A második félidő- . .
ben heves osztrák támadás kezdődik, irodában,
amelynek harmadik percében Hör- Zoran Popits 
vát révén megszerzik az egyetlen ‘
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fl4. Old) OriBüt Biosköpi Világszenzáció! Monumentális Harry Piel-sorozat

Hétfőn, szent 21-én 5, 7 és 9 órakor MdlTlJ PÍCl IH

CüBulich QineIst I:Jeeyek el6vétólb,n kizérólag , ll-ik rész, hétfin (e«y napig) „A világ
mozi pénztáránál kaphatók. A főszerepben Harry Fiel, kinek merész és 

Pénztárnyitás: d. e. 10—Vgl 2-ig,d u. veszélyes kalandor filmjátéka az egesz 
4—5-ig ,\ Vasár- és ünnepnaposon világot meghódította,
d- e. 1Ó-H óráig, d. u. 2 órakor.^

Ia,’

Feh

SplitbőlBi 9W

Egy használt

szürke télibunda Első világcég hajúival indulhat V t( áDélamerlkába.villanyos világítási és technikai 
szakban agilis, j ó 1 bevezetett

maeskabélóssel, 
oppossun sálgallérral
jutányos áron eladó.

Megtekinthető: Horváth szűcsnél. 
Cár Dusanova (Váraljai) u.

a

be n9

\ VV*

I A ma 
nap dél 
lkai ve 

A 10 
16 alléi 
emeiket 
hesy Is 
Piehaty 
íreki ge: 
ifutamo 
melyek 
mégis 
idővel.

5 elkesei 

A2C
vevő 1 I Becski 

j ninghi 
Bencz 
mitam 
Kajity n< 
tárnok u 

j futó \ 
igérke 
22 6 r ns 
tartja 

A< La

Oly egyének, kiknek iparválla­
latokhoz, hivatalokhoz és ható­
ságokhoz jó, személyes össze­
köttetésük és kiterjedt ismerős- 
körük van, adják be ajánlatukat 
eddigi működésűkről bekérhető 
referenciák pontos megjelölésé­
vel „Za- 6179 “ jelige alatt a 
Publicitás hirdetőiroda rt. címére 
Zagreb, Gunduliéeva ul. 11. — 2025

Egy szép

bútorozott szoba
a város központjában 
azonnal kiadó!

Cim a kiadóhivatalban. 2026

3500 dinárért egy házhelyM *r Vezérképviselet SRS. részére □. EL Qrsskouity,
Zagreb. ij

1086Közvetlenül a bégaparti vasúti állomás szomszédságában munkáa-(
házhelyeki részletfizetésreházak építésére

is kaphatók. — Az olajgyári és hazai malom munkásainak, vasúti 
alkalmazottaknak kiválóan alkalmas

1 Ueülklbecekereki Hűk: Kralja Petra trg y.r
Tárgyal: „BEGA“ hirdető és közvetítő a főpostával szemben. 2016

lí

Vendéglő Potven Györgyki
Tisztelettel értesítem úgy a helybeli, mint vidéki nagyrabecsült

vevőimet, hogy üzletemet folyó évi szeptember hó 21-étöl

az Alek&zandrova (Fő) utcában levő Hajat hazamba
helyeztem át és teljesen újonnan berendeztem.

Minden igyekezetemmel azon leszek, hogy t vevőimet, úgy mint 
eddig is tettem, mindenkor pontosan és jutányos árak medett szolgáljam ki.

Kiváló tisztelettel Potven György.

teljes felszereléssel, 5 vendégszobá- j 
val, a tulajdonos részére 2 szoba, ; 
konyha, speiz stb konyhakertből álló I 

lakással eladó.

divat- és rövidáru nagykereskedése

Veliki Becskerek.
Kiváló fekvés. Azonnal átvehető.
„BEGA“ hirdető és közvetítő Veliki- 
becskerek, a főpostával szemben. 2' 04 2013

4»rvevő
ható
reki
reko
A k
líra

)■

ll i Alakíttatott 184«.Telefonstám 21.í,:■
e- i

tói

2i

Pieif*eml 1 9• Imp a ríi £Víé
Áll,Mű p§sái

el? ‘-IÁ'i(Z
m I f

k la « Asti

9
a J $

1. >
Taic

i §Feh f oGon XIKei tó L
1Élőn

Díva-
Ieipz

V*M »9 kj1
I Veliki
j (Szer

5bS

%
?mdájaS

i I Fs- ■! -03
m
B52 NyomtaM-nyeli modern kivitelben. Lapkiadás. Nyomtatvány* 

raktár, fömöntöde. Könyvkötészet. ÉnlmtabébegiSgyért^nsM
co

■Aj

V í

Eladja Pleiti Fér. Tál
l Nyomatott Plelta Fér. Pálnál. Vellkifoeeskerek. tó■

*
m
&
S
■t
tó

H§

\

\

. #
 v

t
\

%


